
 

 

 
 

VERZOEK STELLEN VAN VRAGEN VOOR VRAGENUUR  
 
Van:   raadslid Groothuis 
 

Ontvangen: 17 oktober 2020 

 

 
Onderwerp: Glashoes 
 

 
Aan de voorzitter van de raad, 
 
de raad van de gemeente Tubbergen, in vergadering bijeen d.d. 20 oktober 2020 
 
vragen gericht aan: het college van B&W 
 

In de raadsvergadering van 8 juli 2019 hebben wij de concept-businesscase voor het Glashoes 
besproken. Tijdens die vergadering hebben wij van de Gemeentebelangen - VVD Tubbergen een 
aantal vragen gesteld die vooralsnog onbeantwoord zijn gebleven. Voor de besluitvorming omtrent 
een definitieve realisatie van het Glashoes zullen die nog voorbij komen. In de huidige tweede fase 
wordt met ondernemers en/of organisaties gesproken over de invulling van het Glashoes. 
 
Algemeen zijn wij geen voorstander van een gemeente die actief concurreert met zijn ondernemers of 
met maatschappelijk vastgoed. Specifiek met betrekking tot het Glashoes leeft bij ons de vraag hoe wij 
geïnteresseerden en mogelijke huurders benaderen en hebben benaderd voor deelname. Hoe gaan 
wij om met partijen die op dit moment bij ondernemers of in maatschappelijk vastgoed huren in de 
gemeente Tubbergen? 

De fractie Gemeentebelangen/VVD heeft hierover de volgende vragen aan het college:   

- Worden ondernemers of organisaties actief benaderd voor de invulling van het Glashoes?  
- Zo ja, betreffen het ondernemers of instellingen die nu bij ondernemers of maatschappelijk 

vastgoed in onze gemeente huren? 
- Wat is de afweging en motivering van het college om ondernemers of instellingen te 

benaderen? 
- Deelt het college het standpunt dat concurrentie met ondernemers of met maatschappelijk 

vastgoed moet worden voorkomen? 
 

Toelichting:   
Zie vorenstaande. 
 

Ondertekening en naam:  
Namens de fractie Gemeentebelangen VVD, 
 
 
 
G.M.J. Groothuis 

Wijze van melden van het stellen van een vraag tijdens het vragenuur: Het lid van de raad dat 
tijdens het vragenuur vragen wil stellen, meldt dit onder aanduiding van het onderwerp ten minste 24 
uur voor aanvang van de vergadering bij de voorzitter. 


